



**Organização dos Estados Ibero-Americanos
para a Educação, a Ciência e a Cultura**

ERRATA EDITAL Nº 002/2018

Contratação de Consultores na Modalidade PRODUTO

PROJETO: OEI/BRA/16/001

Informamos que no edital publicado no dia 14.01.2018 no Termo de Referência nº 5351, no item 12 – CRITÉRIOS DE SELEÇÃO, onde lê-se “O resultado será estabelecido conforme os itens relacionados a seguir, totalizando a pontuação máxima em 81 pontos.” leia-se “(...)O resultado será estabelecido conforme os itens relacionados a seguir, totalizando a pontuação máxima em 100 pontos. (...)”. Fica prorrogado o prazo de envio de currículos de: 14.01.2018 até 21.01.2018 mantendo-se as demais condições do edital.